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Quelles améliorations à horizon 2017 ? 

> Mutualiser autant que possible les questions des adhérents via une compilation des questions/réponses 
> Réduire la fréquence des emails grâce à un extranet fonctionnel 
> Etre toujours plus à l’écoute des adhérents, petits comme grands  
> Améliorer notre réactivité en réduisant les délais d’envoi et de réponse   
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accompagner les évolutions du métier

prendre en compte les intérêts de
chaque adhérent

être force de proposition

faire reconnaitre spécificités et valeurs
de l'industrie

établir un espace de dialoguer

accompagner à la conformité
réglementaire

représenter les intérêts des entreprises

Satisfait Neutre

Oui, les adhérents sont 

satisfaits : 

Oui, le SNIAA remplit ses missions pour : 

Données issues d’une première enquête de satisfaction menée auprès des adhérents du SNIAA début 2017 
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Satisfait Neutre ou peu satisfait

Oui, les adhérents sont satisfaits des réunions des groupes de travail : 

En 2016, le SNIAA a rempli ses missions !  
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